

天热心躁,等红绿灯的滋味真不好受

“路口有个遮阳伞就好了”

本报7月14日讯(记者 张焜)

近日,潍坊天气转热。记者在潍坊多数主要路口看到,不少骑自行车或电动车的市民为防晒,选择了闯红灯或找树阴乱停车的方式,增加了不少交通险情。有热心市民提出建议,是否能在路口处放上遮阳伞。

14日下午,市民周女士骑着电动车快要到新华路和东风街路口时,发现前面就要变红灯,

就选择距离路口较远的树阴底下停住了车。炎炎烈日下,为了防晒,不少骑车或步行的市民都跟周女士一样,躲在树阴里等红绿灯,或者在红绿灯交替的瞬间闯红灯。一位交警告诉记者,这两种情况十分常见,他们经常劝诫市民要注意安全,遵守交通规则。但是,由于一些路口红绿灯时间较长,有些市民还是愿意到凉快的地方去等

候。

记者走访新华路、和平路等人流量较大的路口发现,一些等候红绿灯的市民热得用手抹汗,不断地左顾右盼,有些人一见没有汽车通过就闯红灯过街。市民于先生说,“天气很热,骑着自行车还稍有一丝凉风,一停在红绿灯处,心情马上就烦躁了。”

“能不能路口安全岛上放个

遮阳伞?”在杭州上学的大学生小孙说,他在外地上学时,看到不少重要路口被放上了遮阳伞或遮阳篷,行人们都到伞底下等候红绿灯。“这个主意挺好。”一些市民对此都很认可。在潍坊某事业单位上班的刘先生说,让企业为遮阳伞掏钱,伞顶允许发布广告,政府也不用多花钱,只要注意好遮阳伞不遮挡行车视线就行了。

网上“冠军盖”抢疯了

世界杯竞猜奖金带火“拼盖族”

本报7月14日讯(记者

张亚男) 某品牌饮料声称,瓶盖竞猜世界杯冠军可以获得高额奖金,随着世界杯落幕,网上“拼盖族”火起来了。14日,记者发现,许多网友纷纷发帖求购、出售相应的瓶盖,不少人还打出了以“拼”瓶盖方式获得并分享奖金的“拼盖帖”。

据了解,在世界杯开赛之前,某品牌饮料就开始了瓶盖竞猜的活动。据称,凡是拿到标注世界杯冠军队名的瓶盖(或拉环),再加上一枚印有“冠军”字样的瓶盖(或拉环),就可以获得2000多元含税现金奖励。

“我买了两箱饮料回家,一瓶瓶拧开,一个都没有”,

网友陈先生告诉记者,现在网上叫得最火的是“冠军盖”,因为拿到它就意味着2000多元的“大馅饼”。“网上的帖子很多都是求‘拼盖’的,你有‘西班牙’,我有‘冠军’,俩人一凑,现金平分。”陈先生说,现在网上“冠军盖”已经抢疯了,很多人都是发“水帖”。

除了瓶盖,潍坊某超市发起的冠军卡竞猜活动也出现了同样的“拼卡热”。记者在一些论坛里发现,出售、转让冠军卡的帖子也陆续出现了。“世界杯过去了,大家的兴奋劲还没落下来,我觉得这些也是为了发泄一下吧。”网友“莼菜”也是“拼盖族”,她告诉记者自己除为了奖金,更为了好玩。



天热菜价涨

14日,在中百大厦蔬菜区,市民正在选购蔬菜。据销售人员介绍,近期的炎热天气,使得蔬菜价格都有不同程度的上浮,尤其是叶菜类蔬菜保质期缩短,相对其他蔬菜涨价较为明显。

本报记者 吴凡 摄影报道

ATM机收费 无明码标价

多数市民一头雾水

本报7月14日讯(记者
宋昊阳) 近日,记者在走访调查各大银行时发现,多数银行的ATM机对收费项目和标准公示不够,没有做到明码标价,这也使许多人在不知不觉中花了冤枉钱。

在潍坊做生意的陈先生今年5月在济南一家银行的ATM机取出了2000元钱,过后发现账户上被银行扣了20元手续费。“取款时ATM机上也没提示要收多少手续费,周围也没有提示牌”,陈先生说。记者调查发现,目前银行收费项目繁多,包括银行卡收费、ATM机在本行异地取款和同城跨行取款收费、异地汇款收费、异地存取款收费等数十个类别,由于各个银行的ATM机上没有明确收费标准,不少消费者对此一头雾水。记者在市区几家银行网点采访了一些消费者,他们大都表示,具体哪家银行ATM机的收费多少、各个收费项目和收费标准不太清楚。

针对消费者反映的情况,王杨律师事务所王建华律师指出,就像商场购物要有明码标价一样,银行的收费内容应该在ATM机上作出明确提示,建议银行在客户进行ATM机无卡汇款时设置相关的业务提醒功能,尽到对当事人的告知义务。